

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН
Орского городского
комитета ВКП(б)
и городского Совета
депутатов трудящихся

Год издания 83-й

№ 249

17 декабря 1950 года
ВОСК ЕСЕНЬЕ

Цена 20 коп.

Орский рабочий

За счастье нашей Родины

Сегодня — радостный и праздничный день. Советский народ избирает местные Советы депутатов трудящихся.

С огромным патриотическим подъемом проходили предвыборные собрания. Избиратели, называя кандидатов в депутаты, первым называли дорогое имя великого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сталин — это наше счастье. Великий Сталин — организатор и вдохновитель всех наших побед. Под руководством товарища Сталина советский народ одержал всемирно-историческую победу в Великой Отечественной войне, под водительством товарища Сталина наш народ строит светлое здание коммунизма.

Выдвигая кандидатов в депутаты местных Советов, трудающиеся называли имена верных соратников великого Сталина — руководителей партии и правительства, лучших сынов и дочерей советского народа, беззаботно преданных советской Родине, партии Ленина — Сталина.

Среди кандидатов в депутаты Орского городского и районных Советов депутатов трудящихся — передовики производства — рабочие стахановцы, инженеры-новаторы, научные работники, учителя, врачи, заслужившие высокое доверие своим самоотверженным трудом на благо нашей любимой Родины. В городской и районные Советы баллотируются знатный металлург никелевого комбината, кавалер двух орденов Ленина Петр Андреевич Егоров, лучший rationalизатор завода им. Чкаловца мастер Алексей Федорович Туркин, лауреат Сталинской премии инженер Сергей Максимович Тепликин, лучший машинист паровоза Иван Гаврилович Клишиев, заслуженная учительница школы РСФСР Валентина Степановна Богоявленская и многие другие славные представители советского народа.

516 своих лучших сынов и дочерей посыпают трудающиеся Орска в областной, городской и районные Советы. Здесь — представители всех национальностей, имеющихся в нашем городе. Это является ярким показателем великой дружбы народов нашей Родины.

В местные Советы избираются партийные и непартийные большевики, обединяемые безграничной любовью и преданностью советской Родине, большевистской партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Советский народ с радостью отдает свои голоса за кандидатов первошального сталинского блока коммунистов и беспартийных. Голосует за кандидатов сталинского блока, наш народ голосует за дальнейший расцвет Родины, за новые успехи социалистического строительства, за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, защищенную и культурную жизнь советских людей.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся совпадают с успеш-

ным завершением послевоенной сталинской пятилетки. В послевоенной пятилетке наш народ, ликвидируя тяжелые последствия войны против немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов, добился нового подъема народного хозяйства. В текущем году промышленность нашей страны выдала продукции на 70 процентов больше, чем в девятилетнем 1940 году. Труженики сельского хозяйства вырастили урожай, который также превзошел уровень девяностого 1940 года на триста с лишним миллионов пудов.

Ярким показателем бурного роста могущества нашей страны является строительство гидроэлектростанций на Волге и Днепре, сооружение Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов. В то время, когда англо-американские империалисты разлагают историю новой мировой войны, советский народ осуществляет грандиознейшую, доселе неслыханную программу преобразования природы.

Каждый уголок нашей необыкновенной Родины занят мирным созидающим трудом. Советский народ — труженик, окруженный отеческой заботой большевистской партии, великого вождя товарища Сталина,кладывает все новые и новые силы, новую энергию для роста могущества Родины. В дни предвыборных вахт рабочие завода им. Чкалова еще выше поднимают производительность труда. Они одними из первых рапортовали о досрочном завершении годовой производственной программы. Металлурги никелевого комбината ко дню выборов также выпустили много сверхплановой продукции.

Больше выплавить металла, больше выпустить машин, этим единственным патриотическим стремлением очарованы тысячи трудающихяя нашего города, которые вместе со всем советским народом борются за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

С радостным волнением идут сегодня трудающиеся на избирательные участки и голосуют за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Сердце каждого избирателя — образ того, кто ведет наш народ от победы к победе, образ великого вождя и учителя, дорогое имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

С именем великого Сталина на устах геройский советский народ голосует за новые успехи социалистической Родины, за построение коммунизма в нашей стране, за миролюбивую внешнюю политику Советского Правительства, за дружбу и независимость всех народов, за длительный и прочный мир во всем мире.

Единодушным голосованием наш народ еще раз продемонстрирует свою беззаветную преданность большевистской партии, великому вождю товарищу Сталину.

За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных в выборах в местные Советы депутатов трудающихяя!

На строительстве Куйбышевской ГЭС

КУЙБЫШЕВ, 15 декабря. (ТАСС). С большим воодушевлением работают в эти дни строители Куйбышевской гидроэлектростанции.

На волжском берегу у створа будущей плотины начались строительство рабочего поселка. На участок, которым руководят инженер Ши-

баев, строители несут трудовую вахту в честь выборов. Они обязались к 17 декабря сдать в эксплуатацию первые десять домов.

На стахановскую вахту в честь выборов стали также строители железнодорожной ветки, которая приведет к гидроузлу.



И. В. СТАЛИН

Москва накануне выборов

Вступающие дни переживают трудающиеся столицы. С думой о весеннем

одного только Ленинградского района.

В новый многоэтажный дом на Несколько улице вчера въехали жильцы. Благоустроенные квартиры со всеми удобствами получила пневматическая отечественной войны Т. М. Барыкин.

Для меня и моей семьи выбирать в местные органы государственной власти — двойной праздник, — говорит товарищ Барыкин. — Моя семья безгранично благодарна родному и любому тому товарищу И. В. Сталину за заботу о нас.

Многолюдно в эти дни на агитпунктах. Празднично украшаются помещения для голосования.

Вот избирательный участок № 23 Стalinского района. Здесь баллотируются в депутаты Московского горсовета товарищ И. В. Сталин. Все готово к приему избирателей: пять красиво оформленных кабин, избирательные ящики. Помещение участка украшено коврами, живыми цветами, картинами. Два фотографа повествуют о жизни в революционной деятельности все-

народа кандидата в депутаты — великого вождя всех трудающихяя товарища И. В. Сталина.

Произведения искусства, пальмы, живые цветы украсили залы Государственной библиотеки СССР имени В. И. Ленина, отведенное для голосования избирателей первого избирательного участка Киевского района. Более 80 библиотекарей и научных работников этого участка посетили вчера квартиры избирателей и провели беседы о кандидатах сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Большое оживление в домах культуры, клубах, красных уголках. Коллективы художественной самодеятельности готовят ко дню выборов новые концертные программы и спектакли. Около 200 самодеятельных оркестров, хоровые и драматические коллективы московских предприятий 17 декабря будут выступать на избирательных участках с праздничным репертуаром.

(ТАСС).

